
Mariazell és az Ötscher Nemzeti Park
2018. szeptember 29 - 30

Normál ár: 44.900 Ft
Törzsutas ár: 39.900 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást autóbusszal Budapestről.
1 éjszaka szállást Mariazellben, háromcsillagos szállodában, kétágyas szobákban.
1 reggelit és 1 vacsorát.
A Baraka túravezetését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést és az italokat.
A belépőket.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 15.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási, betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 3.895 Ft
Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 2.100 Ft
Útlemondási biztosítás: 2.245 Ft

Létszám: 25 - 40 fő
Életkor: 12 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 0 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Ötschergräben-szurdok – Mariazell

Utazás: reggel 06:00 órakor indulunk autóbusszal Budapestről, a Syma csarnokkal szemben lévő parkolóból. Célszerű körülbelül negyed
órával indulás előtt a buszhoz érkezni, hogy pontosan kezdhessük meg az utazást. Körülbelül 4-5 órás utazás után érkezünk a Mariazelltől
északra fekvő Wienerbruck kisvárosába, a gyalogtúránk kiidulópontjába.
Ötschergräben-szurdok: a mai túránk célja az Alsó-Ausztriában található Ötscher-Tormauer Nemzeti Park egyik leghíresebb
természeti látnivalója. Az Ötschergräben-szurdok, vagy ahogyan sokan nevezik: „Ausztria Grand Canyonja”, nemrégiben elnyerte az
„Ausztria legszebb kirándulóhelye” megtisztelő címet is.
Gyalogtúra: Wienerbruck kisvárosában magunkhoz vesszük a hátizsákjainkat és kezdődhet a túra! A Stausee tó partján sétálva érkezünk
a szurdokvölgy bejáratához, ahonnan már a Lassing-patak mentén túrázunk tovább. Váltakozva, hol a patak bal, hol a jobb partján
haladunk; a két patakpart között szép fahidak vezetnek át. A hidak mellett hosszú pallók és a sziklafalba vájt alagutak jellemzőek az
útvonalra, nélkülük biztonságosan és gyorsan aligha jutnánk előre. Az első vízesés, amit érintünk a Lassingfall, majd elhaladunk egy kis
vízerőmű mellett, amit egy vadregényes sziklaszoros követ. Hosszú fapallókon túrázunk a tajtékzó patak fölött, majd egy rövid kitérőt
teszünk az Ötschergräben-szurdok legnagyobb vízeséséhez, a csaknem 80 m magas Myrafall-zuhataghoz. Megpihenünk a dübörgő
zuhatagnál, majd visszatérünk az Ötscherhias hüttéhez, ahol megebédelhetünk. Délután a Mühlbach-patak partján, majd a hosszúkás
Erlaufstausee tó mentén gyaloglunk, amelynek mélykék vize szépen tükrözi vissza az 1893 méter magas Ötscher hegycsúcsát. Hosszan



kanyarog ösvényünk az idilli tó partján, míg végül megérkezünk túránk végcéljához, Mitterbach településére. Táv: 12,5 km, szint: fel 720
m, le 100 m, menetidő: 5-6 óra, a túra nehézsége: (***).
Marizell: a túra után elfoglaljuk a szállásunkat egy hotelben, amely Mariazell központjában található. Megvacsorázunk a szálloda
éttermében, majd tehetünk egy esti sétát a kicsi, de hangulatos belvárosban.
Szállás: szálloda; étkezés: vacsora.

2. nap
Mariazell – Gemeindealpe (1626 m) – Budapest

Gyalogtúra a Gemeindealpe csúcsára: ezen a napon az 1626 méteres Gemeindealpe csúcsára indulunk. Mariazellt elhagyva egy 1121
méter magasan fekvő parkolóba utazunk, ahonnan egy erdei úton indulunk el gyalog felfelé. Gyönyörű fenyvesek szegélyezik az utunkat,
miközben egyre magasabbra emelkedünk. Az erdőt kisebb tisztások szakítják meg, majd ismét sűrű fenyvesek veszik át helyüket. A
kanyargós ösvény felvezet minket a Gemeindealpe gerincére, ahol hamarosan elérjük Halterhüttét (1468 m). Megpihenünk, majd
megcélozzuk az 1626 méteres csúcsot. Egy széles panorámaút vezet a csúcsra, ahonnan lenyűgöző kilátás nyílik. Láthatjuk az 1768
méteres Ötscher csúcsot, illetve a közte és a Gemeindealpe között fekvő Ötschergräben-szurdokot, a tegnapi túránk helyszínét. Betérünk
a csúcs közelében épült Terzerhaus menedékházba, ahol a kedvenc alpesi fogásainkból válogathatunk. Az ebéd után egy másik útvonalon
ereszkedünk le a hegytetőről. Továbbra is a gerincen haladunk, de nemsokára egy erdei szerpentinút következik, amely egészen a
Erlaufsee tó (827 m) partjáig tart. A túránk egy parkolóig tart, ahol a buszunk várakozik ránk. Táv: 16 km, szint: fel 520 m, le 815 m, a
túra nehézsége: (***).
Utazás: a túra után beszállunk a buszunkba és hazautazunk Magyarországra. Az esti órákban érkezünk Budapestre, a Syma csarnokhoz.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Indulás: Budapestről a Syma(BOK) csarnoktól (XIV. Dózsa György út 1.) reggel 06.00 órakor.
Érkezés: Budapestre, a Syma csarnokhoz a késő délutáni órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúrák nehézsége

A programban szereplő két gyalogtúra közepes nehézségű. A sikeres teljesítésükhöz átlagosan sportos erőnlét elegendő, de nagyon
lényeges a túrázási tapasztalat és a megfelelő felszerelés. A túrák távolságai és szintemelkedései átlagosnak számítanak, a terep azonban
egyes helyeken meredek, sziklás és kitett. Az első túrát, a folyó fölött vezető hidak és pallók miatt a tériszonnyal rendelkezőknek nem
ajánljuk.
Mindkét túra körtúra, ami azt jelenti, hogy az indulási és érkezési pontok nem egyeznek meg; emiatt nincs visszafordulási lehetőség
egyik túrán sem.
A túrákra egy kisméretű hátizsákot kell magunkkal vinnünk, amiben esőkabátnak, esőnadrágnak, tartalék meleg ruhának, némi
élelemnek és ivóvíznek kell lennie.
A túrát olyan résztvevőknek ajánljuk, akik egészséges és aktív életvitelt követnek, rendszeresen túráznak és/vagy sportolnak, nem
ijednek meg az olykor nehezebb tereptől és rendelkeznek a túrához szükséges felszereléssel.
A részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció, a lépésbiztonság, valamint a szédüléstől és tériszonytól való mentesség. Kizáró ok
bármilyen szív- és érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: strapabíró túraöltözet, kényelmes és vízálló túrabakancs, tartalék meleg ruha, jó minőségű, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex)
készült esőkabát és esőnadrág, kendő vagy baseball sapka napszúrás ellen. Arra kérünk, hogy mindenképpen túrabakancsot hozz,
semmiképpen se edző- vagy túracipőt. Olyan túrabakancsot célszerű hoznod, ami vízálló és amit már régóta használsz. Ha új bakancsod
van, a túra előtt járasd be, nehogy a túra alatt törje fel a lábad!
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, legalább 1,5 literes kulacs, elemlámpa, napszemüveg, túrabot.

Szállás

A szombat estét Mariazell kisvárosában, egy háromcsillagos szállodában töltjük. A kétágyas szobák saját fürdővel rendelkeznek. 
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Étkezés és ivóvíz

A részvételi költség tartalmazza a reggelit és a szombati vacsorát italok nélkül. Az étkezések felsorolása a részletes programban
olvasható.
Az utazás ára nem tartalmazza az ebédeket, azonban mindkét nap ebédelhetünk az utunkba eső menedékházak éttermeiben. Ettől
függetlenül a túrákon legyen nálunk valamilyen hideg élelem, szendvics, csokoládé, müzli- vagy energiaszelet.
A vezetékes víz iható, de vásárolhatunk palackozott ivóvizet is.

Időjárás

Az utazás időpontjában kellemes őszi idő várható. A legmagasabb hőmérséklet napközben 14-18 °C között valószínű; reggelente, illetve
nagyobb magasságban pedig 10-12 °C várható. A kitett helyszíneken szél is előfordulhat.
Az időjárásra a magashegyi éghajlat sajátosságai jellemzőek. Gyorsan kialakulhat zápor, zivatar, hirtelen eshet a hőmérséklet, és viharok
is előfordulhatnak. Mindenképp legyen nálunk tartalék meleg ruha, esőkabát és esőnadrág.

Kommunikáció

A hivatalos német nyelv mellett sokan beszélnek angolul is.
A szállodában wifin keresztül érhetjük el az internetet.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Ausztriába.
Nem magyar állampolgárok a lakhelyük szerint illetékes osztrák nagykövetségen érdeklődhetnek a beutazás feltételeiről.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője, 1 autóbusz-sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer. Jó ha van nálunk ragtapasz, sebfertőtlenítő
és fásli.
Az irodánk túravezetői elsősegélynyújtásban tudnak segíteni, gyógyszert nem áll módjukban biztosítani a résztvevőknek.

Elektromos áram

A szállodában a magyar szabvánnyal megegyező csatlakozó áll rendelkezésre. A fényképezőgépek és mobiltelefonok akkumulátorait fel
tudjuk tölteni.

Valuta

Ausztriában az euró (EUR vagy €) a hivatalos fizetőeszköz, ezért legcélszerűbb ezt a pénznemet vinnünk. Mariazellben találunk ATM-
eket, a menedékházakban pedig fizethetünk kártyával is.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 50-80 €.

Helyszínen fizetendő költségek

Belépő az Ötschergräben-szurdokba: 3 €
A fenti összeg a helyszínen fizetendő. A díj esetleges változásáért irodánk nem vállal felelősséget.
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen strapabíró. Ez a csomag
az autóbusz csomagtartójába kerül és utazás közben nem tudsz hozzáférni.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit magunkkal vihetünk a napi túrákra, valamint az autóbusz utasterében is
kényelmesen elfér. Ebben a csomagban legyen a személyi igazolványod (vagy az útleveled), az utazásra szánt ivóvíz, szendvicsek,
olvasnivaló, fényképezőgép, stb.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon
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igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetői fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de kü-
lönösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák.
Ebben az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni. Ez lehet egy másik, könnyebb túra vagy városnézés.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 12-60 év.
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